
Óðîêè �33-34 26-27.10.10Íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë.1. Êîììåíòàðèè ïî äèàãíîñòè÷åñêîé ðàáîòå.2. Ñàìîñòîÿòåëüíîå ðåøåíèå çàäà÷12) Ïðåäñòàâüòå äðîáü 1

x2
−a2

â âèäå ñóììû äâóõ äðîáåé ñ ëèíåéíûìè çíàìåíàòåëÿìè èðàâíûìè ÷èñëèòåëÿìè.13) Âû÷èñëèòå ∫ dx

x2+6x+8
.Íàéäèòå èíòåãðàëû:

14)

∫

sin3 x cosxdx;

15)

∫

sin3 x cosxdx;

16)

∫

dx

x lnx
;

17)

∫

dx

1 + ex
;

18)

∫

cosxdx

5 + sin2 x
;

19)

∫

dx
√

12x− 4x2 + 7
;

20)

∫
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√

4x2
− 12x− 7

;

21)

∫

√

12x− 4x2 + 7dx;

22)

∫

cos3 x
√

sinxdx.Íàéäèòå èíòåãðàëû:
1)

∫

tg2 xdx;

2)

∫

tg4 xdx;

3)

∫

cos3 x sin4 xdx;

4)

∫

sin5 x cos4 xdx;

5)

∫

cos2 xdx;

6)

∫

sin4 xdx;

7)

∫

sin3 xdx;

8)

∫

dx
(√

a2 − x2
)3
;

9)

∫

cos4 xdx;

10)

∫

sin
√

xdx
√

x

11)

∫

x
3
√

1− xdx;

12)

∫

dx

sin x
;

13)

∫

ctg xdx;

14)

∫

dx

x
√

x2 + 1
;

15)

∫

x
2
dx

(1 + x2)2
.3. Äîìàøíÿÿ ðàáîòà.Âûïîëíèòü çàäà÷è äî 8 âêëþ÷èòåëüíî.


